

## අන්තවාදී කල්ලියක ප්‍රබලයෝ දෙදෙනෙක් කාන්තාවකුට අත්අඩංගුවට

10 වැනි පිටුව බලන්න

# අවුරුදුවට ගමේ යන අයට අහඹු අන්වේෂණ පරීක්ෂණ



## වසංගත රෝග අංශ ප්‍රධානී කියයි



(සුපින් හේවාපුලිගේ) අවුරුදු සමයේදී ගම්බිම්බලා යන ජනතාව අතුරින් යම් යම් පිරිස් අහඹු ලෙස තෝරාගෙන අන්වේෂණ පරීක්ෂණවලට යොමු කිරීමට සැලසුම් කර ඇතැයි වසංගත රෝග විද්‍යා අංශය පවසයි.

කොළඹ සිට පිට පළාත් සඳහා යන ප්‍රධාන මාර්ග කිහිපයක දී මෙම අන්වේෂණ පරීක්ෂණ ක්‍රියාත්මක කෙරේ. ඒ සඳහා සෞඛ්‍ය අංශ නිලධාරීන් කණ්ඩායම් කිහිපයක් එම ස්ථානවලට යොමු කිරීමට ද පියවර ගෙන ඇතැයි වසංගත රෝග විශේෂඥ සුදන් සමරවීර මහතා පැවසීය.

6 වැනි පිටුවට

# පළමු මාත්‍රාව දීම නැවැත්වීමේ තීරණය වෙනස් කරයි

(රංජන් කස්තුරි) කළ බව සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ප්‍රධාන ඇස්ට්‍රොසෙනෙකා කොමිෂිලේඛි වන්නන් පළමු වසංගත රෝග විද්‍යාඥ විශේෂඥ වෛද්‍ය මාත්‍රාව ලබාදීම අත්හිටුවීමේ තීරණය වෙනස් සුදන් සමරවීර මහතා පැවසීය.

6 පිටුවට

## බුදුපුතුවන් කුරුමල මහ සෑ ශ්‍රමදානේ...



වෙනිභාසික කුරුමල පුදබිමේ අසඳිසි සුගත මහා සභයේ ශ්‍රීකිරිමි කටයුතු ඉකුත් 28 වැනිදා ආරම්භ කෙරුණු අතර එහි ශ්‍රීකිරිමි කටයුතු සඳහා ශ්‍රම දායකත්වය ලබාදීමට දිවයිනේ සිවුදෙසින් ගිනි පැවිදි පිරිස් පැමිණෙමින් සිටිති.

බෞද්ධ හා පාලි විච්චිද්‍යාලයේ සිත්සුන් වහන්සේලා එම කටයුත්ත සඳහා එක්ව සිටි අයුරු ඡායාරූපයේ දැක්වේ. (ඡායාරූපය බෙලිපුල්ලිය ප්‍රින්ස් රත්නාසක)

## අලුත් අවුරුදු නැගමි යැවෙත් සීමාකරයි

10 පිටුව බලන්න

ගම් සමග පිළිකඳුර උතුරේ පළමුවැන්න අද වව්නියාවේ

රිය අනතුරුවලින් එක් දිනකදී 12 ක් මරුව

හිඟමනේ යන අම්මා ධාරගන්න පොලිසියට නොආ ප්‍රතාට නඩු

දඹුල්ලෙන් ඇලලු පොල්තෙල් කන්ටේනරයටත් ගබඩාවටත් සීල්

10 වැනි පිටුව බලන්න



## පල්ලිවලට මහ සිකුරාදා දැඩි ආරක්ෂාව...

මහ සිකුරාදා දිනය ඊයේ (2) ට යෙදී තිබූ අතර ඒ වෙනුවෙන් දිවයිනේ සියලුම කතෝලික දේවස්ථානවලට විශේෂ ආරක්ෂාවක් යොදවා තිබිණි. ප්‍රධාන දේව මෙහෙය මැල්කම් කාදිනල් රංජිත් කොළඹ අගරදගුරුතුමන්ගේ ප්‍රධානත්වයෙන් කොළඹ, කොටුනේක ශාන්ත ලුසියා ආසන දෙවිමැදුරේ දී ඊයේ (2) පස්වරුවේ පැවැති අවස්ථාවේ එම දේවස්ථානයට යුද හමුදා ආරක්ෂාව යොදවා තිබූ අයුරු.

(ඡායාරූපය ළහිරු හර්ෂණ)

මිනිස්කමේ විස්කමක් කොරෝනා රෝගිය නොතකා ශ්‍රද්ධි මල්ලීට උපකථා කරන අයියා

10 වැනි පිටුව බලන්න

## නැකැත් සිටුවා බේදනැරීම අද

(බයනා උදයංගනී) නව අවුරුදු නැකැත් වාර්තා ඇතුළත් නැකැත් සිටුවක් ජනතාව වෙත ලබා දීමට ශ්‍රී ලංකා පොදුජන පෙරමුණ කටයුතු යොදා ඇති අතර එය බේදනැරීමේ කටයුතු අද (03) පෙරවරු 7.57 ට යෙදෙන සූඛ මොහොතින් දිවයින පුරා ආරම්භ කිරීමට නියමිතය.

6 වැනි පිටුවට



පිළිකාකාරක පොල් තෙල් ආවා, පරිප්පු ආවා, තව? කොයිවෙලේ හරි එලි පුටුවත් එයි!

කලා භාෂ

පළමු POP-UP සල්පිල

අප්‍රේල් 10

පෙ.ව. 8 සිට ප.ව. 8 දක්වා

පුත්තලම පාඨගල රජයේ ඉඩම්ක නීති විරෝධීව කැණීම් කරලා වැලි ව්‍යාපාරිකයෙක්-බැකෝ ක්‍රියාකරුවෙක් දැලේ

(ආණ්ඩුව නිරාක් ප්‍රියංකර ජයසිංහ) පුත්තලම සෙල්ලකන්දේ මානවේරිය පාඨගල ප්‍රදේශයේ රජයට අයත් ඉඩමක නීති විරෝධී ලෙස කැණීම් කිරීමක් සම්බන්ධව වැලි ව්‍යාපාරිකයකු හා බැකෝ යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරුවකු බැකෝ යන්ත්‍රයක් ද සමග ඊයේ (02) අත්අඩංගුවට ගත් බව පුත්තලම පොලිසිය කියයි.

6 වැනි පිටුවට

බසයක් එනතුරු පාරේ සිටින වයසක කතුන් යතුරු පැදියේ නංවාගෙන මාල කඩයි

වීන එන්නත් වීනුආට අහිද්ද

10 වැනි පිටුව බලන්න

විශේෂාංග

- ජ්‍යෙෂ්ඨ කලා පොළ කලාකරුවන් 25 ක්
- පෝට්ටේට් සිතුවම් ඇදීම
- ආහාර පාන සහ විනෝදාස්වාද අංග

ආකේඩ් නිදහස් වතුරග්‍රය, කොළඹ 07

ඇතුල්වීම නොමිලේ

සංවිධානය අනුග්‍රහය





























# අවුරුදු කමයේ පරණ කෑම විකුණන්න නියාගන්න කඩ හිමියන් 26 කට වැඩ වරදී

(වාද්දව දායා හේමන් සිල්වා)  
අලුත් අවුරුදු වෙනුවෙන් මිනිස් පරිභෝජනයට හුදුසු ආහාර අලෙවි කිරීමට කටයුතු කරන වාද්දවේ වෙළෙඳ සොයා පෙරපා (01) විශේෂ වැටුප්පත් කළ බව වාද්දව පරිපාලන මහජන සෞඛ්‍ය පර්යේෂණ ඒ.ඩී. සහනික මහතා පැවසීය.

සහ රසායනික ද්‍රව්‍ය සමඟ ආහාර එකට ගබඩා කර තිබීම යන වරදවල් යටතේ වෙළෙඳසැල් හිමියන් 26 දෙනෙකුට අවවාද කිරීම, නිදහස්ව රතු නිවෙදන නිකුත් කිරීම සහ පස් දෙනෙකුට නඩු පැවරීම සිදු කිරීමට පියවර ගෙන තිබේ.

## පස්දෙනකුට නඩු

මිලිලනිය, බණ්ඩාරගම සහ මදුරුවල මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන්ගේ සහනගිතවයෙන් වාද්දව සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරීන් ඉන්ද්‍රමාලී ප්‍රනාන්දු මහත්මියගේ උපදෙස් පරිදි පරිපාලන මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක එස්.ඒ.ඩී. සහනික, මහජන සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකවරුන් වන කලන පීරිස්, රුක්මානි ධනංජය සහ හසින මධුරංග යන නිලධාරීන් වැටුප්පත් එකවුරු.

## ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ සමාදාම ලාභීන්ට වැඩියෙන් ප්‍රතිලාභ

(ගම්පහ නිලධාරීන් දිසානායක)  
සමාදාමලාභීන් වෙනුවෙන් ලබාදෙන ප්‍රතිලාභ වැඩි කිරීමට රජය පියවර ගෙන ඇති අතර සමාජ ආරක්ෂණ වැඩසටහන යටතේ අංශ හතක් වෙනුවෙන් දීමනා වැඩි කොට ඇති බව ගම්පහ දිස්ත්‍රික් සමාදාම අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය සඳහන් කරයි.

## මහතොට-බස්වල බොරුවට රඟන වංචාකාරයන්ගෙන් පරිස්සම් වෙන්

### මිහඟවත්ත පොලිස් ස්ථානාධිපති කියයි

(මිහඟවත්ත ප්‍රේමතිලක පෙරමුණ)  
විවිධ අයුරින් වෙස්වලාගෙන පැමිණ මුදල් වංචාවන් සිදු කරන මිනිස් සම්බන්ධ සිද්ධීන් කිහිපයක් වාර්තා වී ඇති බවත්, මෙම වංචාකාරයන්ට හසු නොවී නිරතුරුවම අඩාඩානයෙන් සිට බුද්ධිමත්ව කටයුතු කරන ලෙසත් මිහඟවත්ත පොලිස් ස්ථානාධිපති ප්‍රධාන පොලිස් පරීක්ෂක එම්.එම්.ජේ. ආරියවංශ මහතා ජනතාවගෙන් ඉල්ලා සිටී.



## යතුරුපැදිය විපර්යක ගැටී පැදිකරුට බරපතළ තුවාල

### පාරේ තිබූ විශාල වළක අහඹුරින් පසු වසා දමලා



තංවැල්ල පොලිස් වසමේ පහළ තංවැල්ල නදී තොර උදනානක් අසල රියේ (02) දින පෙරවරුණේ විපර්යක යතුරුපැදියක් ගැටී යතුරු පැදිකරු බරපතළ තුවාල ලබා නවතමුට රෝහලටත් ඉන්පසු කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ඇතැයි තංවැල්ල පොලිසිය පවසයි.

මෙම අහඹුරින් යුද හමුදා සාමාජිකයෙකු බව පවසන අමෙප්පස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි අයෙකුගේ එක් අතකට බරපතළ ලෙස තුවාල සිදුවී ඇති බව පොලිසිය පවසයි.

## හමුදා සෙබලන් ගිය බසයට යටවූ කාන්තාවක් මරුව

(කඹුර - සුමිත්‍ර වීර, තන්ඉආරම්චි)  
යුද හමුදා සෙබලන් පිරිසක් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි බස් රථයකට ඉකුත් 15 වැනිදා දහවල් 11.10ට පමණ කඹුර නගර මධ්‍යයේ මිනි මාරුවේදී යටවී තුවාල ලැබූ සිදු දෙනා අතර සිටි කාන්තාවක් කඹුර නගරයට ගෙන රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී ඊයේ (31 වැනිදා) අලුයම 3.55ට මියගොස් ඇත.

## මතුගම - වෙල්ලන පාර කෝදා පාලුවට ගිහින්න: පැයින් යන්නක් බෑ ජනතාව කියති

(මතුගම බන්දු හමුවට)  
මතුගම වැල්කන්දල හරහා වෙල්ලන මාර්ගය ගමන් කිරීමට නොහැකි තත්ත්වයට අඛණ්ඩව ඇති බව එම ප්‍රදේශවාසීන් පවසයි.



කියන්නේ මේ පාරට අධිකරණයේ නඩුවක් පවතින නිසා එම ආයතනයට මෙම මාර්ගයේ කිසිම කටයුත්තක් සිදුකළ නොහැකි බවයි.

## වැල්ලවත්ත - බත්තරමුල්ල මගී බෝට්ටු සේවය වඩාත් කාර්යක්ෂම වෙයි



පාසල් සිසුන් ගමන් ගන්නා අයුරු..



මගී බෝට්ටු සේවාවට විකට්ටන් නිකුත් කරන ආකාරය

වැල්ලවත්ත සිට බත්තරමුල්ල පරිපාලන කේන්ද්‍රස්ථානයට විනාඩි විස්සකට පමණ වේගයෙන් ගමන් කළ හැකියාව ඇති මගී බෝට්ටු සේවාව කොට්ඨාස වසංගත තත්ත්වය හමුවේදී පදිනෙදා ගමන් පහසුකම් සපයා ගැනීමට පුදුසු ආරක්ෂිත මාර්ගයක් බවත් මේ දිනවල එම බෝට්ටු සේවාව ඔස්සේ මගීන් හයදෙනා බැහැර දුරස්ථභාවය රැකගනිමින් ප්‍රවාහනය කිරීමට පියවර ගෙන ඇති බවත් ශ්‍රී ලංකා ඉඩම් සංවර්ධනය කිරීමේ සංස්ථාවේ සභාපති ජෙනරාල් (විශාමක) එම්. ආර්.ඩබ්ලිව් සොයිසා මහතා පැවසීය.

## ප්‍රවෘත්තිය තහරණය පිළිකර කළ ඇළටත් කුණු දමා...



## ගෙදර එකතුවන කුණුවලට ජා-ඇල ප්‍රා: සහාවෙන් සල්ලි



ගහස්ථව එක්රැස් වන කසළ සඳහා ශ්‍රී ලංකාව තුළ ප්‍රථම වරට මුදල් ලබා දීමට ජා-ඇල ප්‍රාදේශීය සහාව විසින් කටයුතු ආරම්භ කරනු ලැබීය.

